



2021年11月1日

各位

会社名：フジ日本精糖株式会社
 代表者名：代表取締役社長 櫻田 誠司
 (コード番号 2114 東証第二部)
 問合せ先：取締役執行役員管理本部本部長
 吉水 あつ子
 (TEL. 03-3667-7811)

(訂正・数値データ訂正)「2022年3月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

当社は、2021年10月29日に公表いたしました「2022年3月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部を訂正いたしましたので、お知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2022年3月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、記載内容の一部に訂正が必要となる誤りが判明したため、訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所は_____線を付して表示しております。

(サマリー情報)

1 2022年3月期第2四半期の連結業績(2021年4月1日～2021年9月30日)

【訂正前】

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期第2四半期	9,927	8.4	746	7.0	854	2.2	750	28.7
2021年3月期第2四半期	9,160	△5.2	698	△20.1	836	△18.5	583	△20.8

(注)包括利益 2022年3月期第2四半期 1,063百万円(15.2%) 2021年3月期第2四半期 922百万円(72.0%)

【訂正後】

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2022年3月期第2四半期	9,927	8.4	746	7.0	854	2.2	750	28.7
2021年3月期第2四半期	9,160	△5.2	698	△20.1	836	△18.5	583	△20.8

(注)包括利益 2022年3月期第2四半期 1,006百万円(9.1%) 2021年3月期第2四半期 922百万円(72.0%)

四半期連結包括利益計算書においては、その他有価証券評価差額金177,757千円が121,507千円に、その他の包括利益合計261,287千円が205,036千円に、四半期包括利益1,063,174千円が1,006,923千円に、親会社株主に係る四半期包括利益1,006,950千円が950,699千円に修正となります。

なお、添付している四半期連結包括利益計算書は、訂正後とさせていただきます。

以上

四半期連結包括利益計算書

第2四半期連結累計期間

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自2020年4月1日 至2020年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自2021年4月1日 至2021年9月30日)
四半期純利益	581,811	801,886
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	337,395	121,507
為替換算調整勘定	△1,570	80,844
退職給付に係る調整額	5,003	2,685
その他の包括利益合計	340,828	205,036
四半期包括利益	922,640	1,006,923
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	924,107	950,699
非支配株主に係る四半期包括利益	△1,466	56,223